UČENIČKI DOM PULA
Epulonova 18, 52100 Pula
KLASA: 112-10/21-01/01
[bookmark: _GoBack]URBROJ: 2168-38-02-21-37   
Pula, 12. ožujka 2021.
Temeljem članka 107. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18,98/19,64/20) i Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Učeničkog doma Pula, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje donosi
O  B A V I J E S T
o načinu provođenja procjene i vrednovanja kandidata prijavljenih na natječaj za zapošljavanje 

temeljem natječaja objavljenog dana 18. veljače 2021. godine KLASA: 112-10/21-01/01, URBROJ: 2168-38-01-21-1 na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Učeničkog doma Pula za radno mjesto:
2. SPREMAČ/ICA, puno neodređeno radno vrijeme, 1 izvršitelj/ica
utvrđuje se sljedeći način provjere kandidata:
· razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom 
Sukladno odredbama Pravilnika načinu i postupku zapošljavanja Učeničkog doma Pula i Odluci Povjerenstva, na razgovor se pozivaju samo oni kandidati koji udovoljavaju općim i posebnim uvjetima iz natječaja i koji su podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu sa svom traženom dokumentacijom iz natječaja. 
Razgovor s kandidatima prijavljenim na natječaj za radno mjesto spremač/ice održat će se
u srijedu, 17.03.2021. godine s početkom u  8.00 u Učeničkom domu Pula.

O terminu održavanja intervjua kandidate koji su dostavili kompletnu dokumentaciju sukladno natječaju, obavijestit ćemo putem elektroničke adrese (e-mailom). 
Povjerenstvo u razgovoru s kandidatom vrednuje kompetencije značajne za područje rada (temeljem dosadašnjeg iskustva i/ili osposobljavanja, komunikacijske i socijalne vještine, motivaciju i interese kandidata za rad u Domu, i sl.).
Svi kandidati koji pristupe pozivu obvezni su sa sobom ponijeti dokument identifikacije (važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu) uz  poštivanje preventivnih  mjera  obaveznog nošenja maski i držanja socijalne distance. 
Mole se svi pozvani ukoliko imaju povišenu temperaturu i simptome koji ukazuju na virozu da ne dolaze na razgovor te izostanak potvrde ranije telefonom u tajništvo na broj 052/540-531.
· Ako kandidat ne pristupi Intervjuu ili nije opravdao izostanak, smatra se da je odustao od daljnjeg natječajnog postupka.
S poštovanjem, 
Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata
za zapošljavanje Učeničkog doma Pula
DOSTAVITI:
1. mrežna stranica Doma: www.ucenicki-dom-pula.hr
2. oglasna ploča
3. pismohrana
