UČENIČKI DOM PULA

Pula, Epulonova 18

KLASA: 400-01/22-01/02 
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Pula, 08.06.2022. 

        BILJEŠKE UZ PRVU IZMJENU I DOPUNU FINANCIJSKOG
            PLANA UČENIČKOG DOMA PULA ZA 2022. GODINU                                                          
          Na sjednici Skupštine Istarske županije održane dana 26. svibnja 2022. godine usvojena je Druga izmjena i dopuna Proračuna Istarske županije za 2022. godinu u sklopu koje je usvojena Prva izmjena i dopuna Financijskog plana Učeničkog doma Pula za 2022. godinu. 

          Stručne službe Istarske županije izvijestile su nas o izvršenim promjenama po programima, aktivnostima, računima i iznosima. Također, tijekom 2022. godine dogodili su se neki poslovni događaji, promjene a i potrebe koje nam nisu bile poznate u trenutku izrade Financijskog plana za 2022. godinu (rujan 2021. godine). Sukladno tome, u Prvim izmjenama i dopunama Financijskog plana Učeničkog doma Pula za 2022. godinu bilo je nužno umanjiti, povećati ili preraspodijeliti neke prihode i pripadajuće im rashode.

          POVEĆANJE PRIHODA/RASHODA 

          a)  Preneseni višak prihoda od poslovanja prethodne godine – za 2021. godinu.
Financijski plan za poslovnu 2022. godinu usvojen je na sjednici Domskog odbora dana 22.12.2021. godine. Financijski izvještaji s utvrđivanjem financijskog rezultata rade se po završetku poslovne godine (rok za predaju je kraj siječnja) te se tako ukupno ostvareni višak prihoda od poslovanja 2021. godine u iznosu od 264.481,79 kn nije mogao ukalkulirati u financijski plan. 
Prema programima, aktivnostima i izvorima financiranja, cjelokupni višak prihoda od poslovanja za 2021. godinu sastoji se od:

+ 268.342,36 kn – VIŠAK – Sufinanciranje redovne djelatnosti Doma – roditeljske uplate za smještaj učenika u Domu;

- 6.568,22 kn – MANJAK – Redovna djelatnost SŠ – minimalni standard; Aktivnost: plaće i drugi rashodi za zaposlenike, Ministarstvo znanosti i obrazovanja za proračunske korisnike – manje doznačeno za sudske pristojbe po sudskim presudama te za isplatu po pravomoćnim presudama;
+ 2.707,65 kn – VIŠAK – Program obrazovanja iznad standarda; Aktivnost: naknada za Županijsko stručno vijeće; Agencija za odgoj i obrazovanje – neutrošena namjenska sredstva. 

Financijskim planom predviđeno je da se sav ostvareni višak prihoda redovnog poslovanja i vlastite djelatnosti upotrijebi za financiranje nabavke nefinancijske imovine, bilo za nabavke potrebne opreme ili za izvođenje radova.
               b) Tekuće i investicijsko održavanje zgrade Doma – izvor financiranja preneseni višak prihoda od poslovanja redovne djelatnosti iz 2021. godine i vlastiti prihodi od pružanja usluge smještaja u Domu tijekom ljetnih praznika.
Kako je i predviđeno Financijskim planom za 2022. godinu, a iz ostvarenog i prenesenog viška prihoda za 2021. godinu, financirani su neki već izvedeni radovi kao i novo planirani  radovi u Domu a kako slijedi: 
· adaptacija podrumskog prostora (streljane) u fitnes – povećanje troška temeljem II Privremene građevinske situacije te Okončane građevinske situacije      =196.916,24
· sanacija vanjskog pročelja – ulični dio – uz već planiran iznos iz Proračuna Istarske županije (114.553,00 kn), iz prenesenog viška prihoda od sufinanciranja redovne djelatnosti dodatno planirano                                                                    =113.947,49                                 
· NOVO - adaptacija (prenamjena) prostora na II katu u čajnu kuhinju           =42.754,12

· NOVO – zamjena pločica i lavandina u sanitarnom čvoru na I katu              =15.000,00

               c) Kapitalna ulaganja u srednje škole – planirano u Proračunu Istarske županije – Program: Opremanje u SŠ; Aktivnost: Školski namještaj i oprema; Izvor financiranja: Decentralizirana sredstva za kapitalno za SŠ. 

U Proračunu Istarske županije planirana su namjenska sredstva za nabavku perilice rublja za praonicu u Domu, u iznosu od  =73.750,00,00 kn. 

d) Izdaci na nabavku nefinancijske imovine – nabavka nove i zamjena dotrajale   
opreme i namještaja, u Prvim izmjenama i dopunama Plana nabave za 2022. godinu izvršene su slijedeće promjene:
            - nabavka stolova i ostalog namještaja za učeničke sobe – povećanje

             planiranog iznosa                                                                                           =30.000,00

           - NOVO – nabavka računala i računalne opreme                                            =25.000,00

           - BRISANJE – nabavka nagibne tave – KIPERA – realizirano krajem 2021. godine

               e) Novi, dodatni programi i aktivnosti u Prvim izmjenama i dopunama Plana 2022.
Učenički dom Pula je organizator ovogodišnje Državne domijade  koja će se održati u Rovinju u razdoblju od 15.05.-17.05.2022. godine. Sudjelovati će 45 domova iz cijele Hrvatske sa 400 učenika i 60 voditelja. Stoga je bilo nužno Prvim izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2022. godinu, pod programom: Programi obrazovanja iznad standarda otvoriti nove aktivnosti i izvore financiranja a kako slijedi:
- Aktivnost: Organiziranje domijada; izvor financiranja: AZOO za proračunske korisnike; sufinanciranje plaćanja smještaja učenika sudionika Državne domijade                     =2.640,00
-  Aktivnost:  Organiziranje domijada; izvor financiranja: proračunski korisnici za proračunske korisnike; plaćanje i fakturiranje zajedničkih troškova svim domovima učesnicima Državne domijade                                                                                    =70.000,00

                f) Uslijed poremećaja na tržištu uzrokovanih pandemijom korona virusa i ratnih zbivanja, na zahtjev dobavljača preispituju se ugovori koji su sklopljeni za cijelu 2022. godinu temeljem postupka jednostavne nabave krajem 2021. godine a za prehrambene artikle za pripremu hrane u  kuhinji i materijala za čišćenje i održavanje higijene. 
Usvojene su Izmjene i dopune Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave u Učeničkom domu Pula, dobavljačima će se dostaviti novi rasteri, sklapati će se aneksi ugovora za 2022. godinu. Nakon sklapanja aneksa ugovora sa dobavljačima, računovodstvo će raspolagati informacijama o povećanju cijena te će se ta povećanja troškova ukalkulirati u Drugim izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2022. godinu.
  Sukladno gore navedenom, napravljena je i Prva izmjena i dopuna Plana nabave za 2022. godinu. Projekcije prihoda i rashoda za 2023. i 2024. godinu ostale su nepromijenjene.
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