OBRAZLOŽENJE UZ IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2023. GODINE  UČENIČKOG DOMA PULA                 
                                 


PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE IZVJEŠTAJA: Uputa Upravnog odjela za proračun i financije Istarske županije, Klasa: 400-08/21-01/02; Urbroj: 2163/1-07-01/4-21-05, od 14. lipnja 2021. godine; Novi Zakon o proračunu koji je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 144/2021. a primjenjuje se od 01. siječnja 2022. godine. Temeljem novog Zakona o proračunu, Izvještaji o izvršenju financijskih planova proračunskih korisnika sastoje se od općeg i posebnog dijela, obrazloženja a prihodi i primici , rashodi i izdaci se u njemu iskazuju na razini odjeljka ekonomske klasifikacije.

Račun prihoda i rashoda sastoji se od prihoda i rashoda iskazanih prema ekonomskoj klasifikaciji i prema izvorima financiranja i prikazuje se tablično. U tablici Prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji plan se iskazuje na razini podskupine ekonomske klasifikacije (druga razina računskog plana), a izvršenje na razini odjeljka ekonomske klasifikacije (četvrta razina računskog plana). U tablici Prihoda i rashoda prema izvorima financiranja, plan i izvršenje se iskazuju  na razini razdjela (prva razina računskog plana).
Posebni dio godišnjeg Izvještaja o izvršenju financijskog plana sadrži izvršenje rashoda i izdataka iskazanih po izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata. Plan se iskazuje na razini podskupine ekonomske klasifikacije (druga razina računskog plana), a izvršenje na razini odjeljka ekonomske klasifikacije (četvrta razina računskog plana).


SAŽETAK DJELOKRUGA RADA: Učenički dom Pula je samostalna ustanova koja organizira odgojno-obrazovni rad, smještaj i prehranu, te kulturne i druge aktivnosti polaznicima srednjih škola u gradu Puli.
Učenički dom Pula ima za opći cilj omogućiti učenicima optimalne egzistencijalne uvjete smještaja, prehrane i zdravstvene zaštite, kao pretpostavke za normalan psihofizički razvoj. U skladu s općim ciljem odgojno-obrazovnog rada, ali i aktualnim trenutkom, kao poseban cilj za školsku 2022./2023. godinu odabran je moto „Mijenjajući sebe, mijenjamo svijet“. Odabrani moto realiziran je kroz aktivnosti u raznim odgojno-obrazovnim programima, a učenici se upućuju na:
- odgovoran odnos prema vlastitom zdravlju i zdravlju drugih ljudi;
- aktivan doprinos osobnom razvoju i subjektivnoj dobrobiti ;
- razvijanje pozitivnih životnih vrijednosti, s naglaskom na toleranciju i uvažavanje      
  različitosti;
- aktivno i kreativno provođenje slobodnog vremena;
- vlastiti doprinos ekologiji (zdravom okolišu, prirodi) i održivom razvoju.




OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVJEŠTAJA:


- OBRAZLOŽENJE OSTVARENJA PRIHODA I RASHODA, PRIMITAKA I IZDATAKA
-  OBRAZLOŽENJE PRENESENOG VIŠKA PRIHODA
- OBRAZLOŽENJE NENAPLAĆENIH POTRAŽIVANJA, STANJE NEPODMIRENIH OBVEZA, TE STANJE POTENCIJALNIH OBVEZA PO OSNOVI SUDSKIH POSTUPAKA


Financijski plan Učeničkog doma Pula za 2023. godinu donesen je na sjednici Domskog odbora dana 03. listopada 2022. godine. Prve izmjene i dopune Financijskog plana Učeničkog doma Pula za 2023. godinu donesene su na sjednici Domskog odbora dana 23. lipnja 2023. godine. Prvim izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2023. godinu, ukupno planirani prihodi i rashodi povećani su za 26.830,21 eura.

Učenički dom Pula je u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine ostvario sveukupno prihoda i primitaka u visini od 352.739,78 eura što je u odnosu na godišnji plan 55.14%, a u odnosu na izvršenje siječanj - lipanj prethodne godine 102,85%. Izvršeno je rashoda i izdataka u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine u ukupnom iznosu od 344.668,96 eura, što je u odnosu na godišnji plan 53,88%, a u odnosu na izvršenje za razdoblje siječanj – lipanj prethodne godine 97,57%.

                                                                                                  
PRIHODI

U razdoblju siječanj – lipanj  2023. godine ostvareno je prihoda poslovanja u visini od 352.739,78 eura  što je 55,14% od godišnjeg plana te 2,85% više nego izvršenje za isto razdoblje prethodne godine. Prihoda od prodaje nefinancijske imovine u tom razdoblju nije bilo.
 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna
Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan ostvarene su u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine visini od 234.925,55 eura  što je 57,83% od godišnjeg plana te 12,14% više od izvršenja za isto razdoblje prethodne godine. Ostvarene su tekuće pomoći Ministarstva znanosti i obrazovanja za troškove zaposlenika (plaće, materijalna prava zaposlenika, isplate po pravomoćnim sudskim presudama).

Prihodi od imovine
Prihodi od imovine ostvareni su u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine u ukupnom iznosu od 77.61 eura što je 1.940,25 % od godišnjeg plana te 156,72% u odnosu na izvršenje za isto razdoblje prethodne godine. Prihodi od imovine su prihodi od kamata na depozite po viđenju (sredstva na žiro računu za redovno poslovanje) i prihodi od zateznih kamata po naplaćenim ovrhama i sudskim presudama.

Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima
Prihodi po posebnim propisima i pripadajući rashodi, sufinanciranje cijene usluga, odnose se na roditeljsku participaciju za smještaj učenika u Domu i ostvarenim prihodima podmiruju se troškovi nabavke namirnica za domsku kuhinju, materijala za čišćenje i održavanje higijene u Domu, usluga tekućeg i investicijskog održavanja zgrade i opreme, energenata. U razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine ostvareno je prihoda u iznosu od 57.345,44 eura što je 60,36% od godišnjeg plana i 81,94% od izvršenja za isto razdoblje  prethodne godine.

Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga
Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga i pripadajući rashodi, odnose se na pružanje usluga smještaja organiziranim grupama gostiju tijekom školskih praznika a ostvarenim prihodima podmiruju se troškovi obavljanja vlastite djelatnosti kao što su trošak namirnica za pripremu obroka u domskoj kuhinji i materijala za čišćenje i održavanje higijene. Ostatkom prihoda financira se opremanje Doma sa školskim namještajem i opremom te usluge tekućeg i investicijskog održavanja zgrade Doma. U 
razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine ostvareno je prihoda u iznosu od 1.041,00 euro što je 10,39 % od godišnjeg plana i 68,09% od izvršenja za isto razdoblje prethodne godine.

Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza
Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine ostvareni u ukupnom iznosu od 59.350,18 eura što je 58,95% od godišnjeg plana te 3,17% manje od izvršenja za isto razdoblje prethodne godine. Prihodi iz proračuna za financiranje redovne djelatnosti su prihodi iz proračuna Istarske županije, koja je osnivač ustanove.  Prihodi za financiranje rashoda poslovanja su prihodi za financiranje programa redovne djelatnosti SŠ-minimalni standard, programa obrazovanja iznad standarda, programa investicijskog održavanja SŠ, programa opremanja namještajem i opremom u SŠ, programa opremanja biblioteke.



RASHODI

Rashodi poslovanja u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine izvršeni su u iznosu 340.096,61 eura što je 53,8% godišnjeg plana i 0,80% više u odnosu na izvršenje za isto razdoblje prethodne godine. Rashodi za nefinancijsku imovinu u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine izvršeni su u iznosu 4.573,35 eura što je 60,86% godišnjeg plana i 28,83% izvršenja za isto razdoblje prethodne godine. Razlika računa prihoda i rashoda u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine  je višak prihoda u iznosu od 8.070,82 eura koji se pribraja prenesenom višku prihoda od poslovanja prethodne godine.

Rashodi za zaposlene
Rashodi za zaposlene u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine izvršeni su iznosu od 230.106,07 eura što je 57,13% godišnjeg plana a 13,13% više u odnosu na izvršenje za isto razdoblje prethodne godine. Obuhvaćaju rashode za plaće zaposlenika, isplatu ostalih prava zaposlenika ugovorena kolektivnim ugovorima i doprinose na plaće, isplate djelatnicima po sudskim presudama. Povećanje  u odnosu na izvršenje za isto razdoblje prethodne godine odnosi se na nešto povećan prosječan broj djelatnika.

Materijalni rashodi
Materijalni rashodi u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine izvršeni su u iznosu od 108.374,35 eura što je 47,74% godišnjeg plana i 17,54% manje u odnosu na izvršenje za isto razdoblje prethodne godine. Obuhvaćaju naknade troškova zaposlenicima, rashode za materijal i energiju, rashode za usluge, naknade troškova osobama izvan radnog odnosa i ostale nespomenute rashode poslovanja. Najveće odstupanje je kod rashoda za sitan inventar za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine koji su izvršeni u ukupnom iznosu od 5.748,81 eura što je 727,38% više u odnosu na izvršenje za isto razdoblje prethodne godine.
 
Financijski rashodi
Financijski rashodi u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine izvršeni su u ukupnom iznosu od 1.303,99 eura što je 53,42% od godišnjeg plana te 50,53% više od izvršenja za isto razdoblje prethodne godine. U cijelosti se odnose na ostale financijske rashode (usluge platnog prometa i zatezne kamate). Znatno smanjenje u odnosu na izvršenje za isto razdoblje prethodne godine odnosi se na umanjene isplate zateznih kamata po obračunima razlike plaća djelatnicima a temeljem pravomoćnih sudskih presuda.




Ostali rashodi
Ostali rashodi u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine izvršeni su u ukupnom iznosu od 312,20 eura. U cijelosti se odnose na tekuće donacije za menstrualne higijenske potrepštine, koje su u 2023. knjižene u ovu grupu konta, a po okružnici i uputi stručnih urednika časopisa Poslovni edukator.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u razdoblju siječanj – lipanj 2023. godine izvršeni su u iznosu od 4.572,35 što je 60,86% godišnjeg plana i 71,17% manje u odnosu na izvršenje za isto razdoblje prethodne godine. Obuhvaćaju rashode za nabavu uredske opreme i namještaja, mjernih i kontrolnih uređaja, te ulaganja u računalne programe.

Izvještaj o stanju nenaplaćenih potraživanja
Stanje nenaplaćenih potraživanja za ukupne prihode Učeničkog doma Pula, temeljem polugodišnjeg financijskog izvještaja na dan 30.06.2023. godine iznosi 2.065,02 eura. Na potraživanja od učenika – opskrbnina za smještaj u Domu odnosi se 1.388,48 eura a ispravak vrijednosti za potraživanja od učenika starija od 3 godine iznosi 966,22 eura. 

Izvještaj o stanju nepodmirenih obveza
Stanje nepodmirenih obveza Učeničkog doma Pula, temeljem Izvještaja o obvezama za izvještajno razdoblje siječanj – lipanj 2023 godine, iznosi 43.608,01 eura. Na obveze za zaposlene odnosi se 40.201,12 eura (plaća za lipanj 2023.). Obveze za materijalne rashode iznose 693,09 eura a odnose se na rashode koji su nastali do 30.06.2023. godine a podmiriti će se nakon 01.07.2023. godine. Ostale tekuće obveze  iznose  2.372,55 eura a od toga obveza proračunskog korisnika za povrat u Proračun – bolovanja na teret HZZO-a iznosi 2.329,79 eura a obveza za naplaćene tuđe prihode, boravišna pristojba Turističkoj zajednici Pula,  iznosi 42,76 eura. Obveza za nabavljenu nefinancijsku opremu iznosi 341,25 eura a odnosi se na nabavku regala za posuđe u kuhinji.

Izvještaj o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih postupaka
Stanje potencijalnih obveza po osnovi sudskih postupaka Učeničkog doma Pula na dan 30.06.2023. godine, procjenom financijskog učinka, iznosi 16.192,18 eura. Potencijalna obveza odnosi se na isplatu temeljem radnog spora radi poništenja Odluke .


U Bilješci br. 14. – Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine – obrazložena su odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine: 
Uslijed ratnih zbivanja i posljedično značajnog povećanja cijena, posebice namirnica za kuhinju, bilo je neophodno uvesti mjere štednje u vidu nabavke samo neophodnih živežnih namirnica, a bez da se dogodi pad kvalitete prehrane učenika, pa je rezultat toga smanjenje materijalnih rashoda za 17,50 %. Nadalje, poduzete su mjere štednje i u nabavci dugotrajne imovine, na način da je ista smanjena za 75,90 % a sve u cilju premošćivanja inflatornog razdoblja. Ukupan rezultat takve štednje je porast ukupnih prihoda od 2,8 % te pad ukupnih rashoda od 2,4%, što je rezultiralo viškom od 8.070,82 eura, a kojim će se financirati daljnja ulaganja u podizanje kvalitete smještaja i boravka učenika u Domu, u narednom razdoblju stabilizacije cijena.








REZULTAT POSLOVANJA – VIŠAK PRIHODA
Višak prihoda od poslovanja prethodne, 2022. godine,  koji je prenesen u tekuću, 2023. godinu, iznosi  26.995,93 eura. Ostvareni višak prihoda za razdoblje siječanj - lipanj 2023. godine iznosi 8.070,82 eura, te je neusporediv s istim razdobljem prethodne godine jer je u tom razdoblju ostvaren manjak.
Iskazani ukupni višak prihoda izvještajnog razdoblja rezultat je planirane akumulacije novčanih sredstava (cjelokupni višak prihoda financijske 2022. godine) zbog planiranih izvođenja radova i nabavki potrebite opreme i namještaja tijekom izvještajne godine.
Također, iz ostvarenog viška prihoda će se podmiriti režijski izdaci za srpanj i kolovoz za koje ne dobivamo potporu Istarske županije kao ni uplate opskrbnina od roditelja učenika.
Cjelokupni višak prihoda od poslovanja za izvještajno razdoblje siječanj - lipanj  2023. godine, raspoloživ u narednom financijskom razdoblju, iznosi 35.066,75 eura. 


OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA IZVJEŠTAJA:

NAZIV PROGRAMA: 2201- REDOVNA DJELATNOST SŠ-MINIMALNI STANDARD

Obrazloženje programa: Program obuhvaća niz aktivnosti koje omogućuju pružanje usluge smještaja, prehrane i zdravstvene zaštite redovnih učenika smještenih u Domu. Program se realizira kroz četiri aktivnosti i to: A220101-materijalni rashodi SŠ po kriterijima, izvor financiranja su decentralizirana sredstva za srednje škole; A220102-materijalni rashodi SŠ po stvarnom trošku; A220103-materijalni rashodi SŠ-drugi izvori-prema izvorima financiranja: vlastiti prihodi SŠ; prihodi za posebne namjene SŠ; prihodi od prodaje imovine SŠ; donacije za srednje škole; A220104-plaće i drugi rashodi za zaposlene SŠ, izvor financiranja je Ministarstvo znanosti i obrazovanja za proračunske korisnike. U sklopu programa osiguravaju se sredstva za redovito obavljanje tekućeg i investicijskog održavanja postojeće opreme i zgrade a radi sigurnosti učenika i zaposlenika. Također se osigurava isplata prijevoza na posao djelatnicima; sistematske preglede zaposlenika; premije osiguranja imovine i osoba; potpora za smještaj učenika iz koje se plaćaju svi režijski izdaci. Obavlja se i  pružanje usluga smještaja i prehrane u Domu organiziranim grupama gostiju u vrijeme kada su učenici na školskim praznicima a sa ciljem pribavljanja dodatnih financijskih sredstava radi unapređenja materijalne osnove rada osnovne djelatnosti – smještaj i prehrana redovnih učenika. Iz izvora  financiranja roditeljske uplate za smještaj učenika u Domu, podmiruju se troškovi prehrane učenika; troškovi održavanja higijene i materijal za čišćenje; troškovi energenata; troškovi usluga tekućeg i investicijskog održavanja zgrade Doma. Ovom aktivnošću povećava se zadovoljstvo učenika i roditelja s prehranom u Domu; povećava se broj učenika uključenih u slobodne aktivnosti – sekcije. Kroz aktivnost kojoj je izvor financiranja Ministarstvo znanosti i obrazovanja za proračunske korisnike vrši se isplata plaća, naknada i drugih materijalnih prava zaposlenih u Domu. Cilj ove aktivnosti je isplata svih materijalnih prava zaposlenicima, temeljem radnog odnosa.
OPĆI CILJEVI: Omogućavanje što većeg standarda smještaja učenika u Domu, pribavljanje dodatnih materijalnih sredstava obavljanjem vlastite djelatnosti, redovito tekuće i investicijsko održavanje postojeće opreme i zgrade, isplate zaposlenicima temeljem radnog odnosa.
POSEBNI CILJEVI: Pružiti učenicima zdravu i kvalitetnu prehranu, slobodno vrijeme učenika popuniti sa što većom ponudom slobodnih aktivnosti organiziranih u Domu. 

OSTVARENI CILJEVI PROGRAMA: Redovito se ulaže u sigurnost učenika i zaposlenika za boravka u domskoj zgradi, omogućuje se nesmetano odvijanje odgojno obrazovnog procesa.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI REALIZACIJE TIH CILJEVA: Povećava se zadovoljstva učenika i roditelja s prehranom u Domu; povećava se broj učenika uključenih u slobodne aktivnosti – sekcije; isplate plaća, naknada i drugih materijalnih prava svim zaposlenicima Doma izvršava se sukladno pozitivnim pravnim propisima.


NAZIV PROGRAMA: 2301- PROGRAMI OBRAZOVANJA IZNAD STANDARDA

Obrazloženje programa: Program se realizira kroz dvije aktivnosti i to A230162-naknada za Županijsko stručno vijeće, Županijski aktiv učitelja,  A230195-organiziranje Domijada te A 2301209-Menstrualne higijenske potrepštine. Aktivnost ŽSV obuhvaća aktivnosti koje omogućuju rad Županijskog stručnog vijeća, aktivnost organiziranje Domijada obuhvaća organizaciju natjecanja učenika učeničkih domova u Hrvatskoj na državnoj razini dok Aktivnost Menstrualne higijenske potrepštine obuhvaća donaciju za kupnju higijenskih uložaka. Državna domijada je središnja manifestacija postignuća rada učenika i odgojno-obrazovnih djelatnika učeničkih domova Republike Hrvatske koju svake godine organiziraju predstavnici druge regije. Izvor financiranja za rad ŽSV je Agencija za odgoj i obrazovanje, Zagreb, izvor financiranja za organiziranje Državne Domijade je Agencija za odgoj i obrazovanje Zagreb i svi učenički domovi koji sudjeluju na Državnoj Domijadi, a Izvor financiranja Menstrualnih higijenskih potrepština je Ministarstvo mir. sustava, obitelji i socijalne politike. Dobivena financijska sredstva za rad ŽSV su namjenska te se smiju trošiti za troškove radnih materijala za stručne skupove, za troškove honorara po ugovorima o djelu vanjskih suradnika, za troškove putovanja voditelja ŽSV. 
OPĆI CILJEVI: Programom se želi pružiti financijska podrška u razvoju ljudskih potencijala te kroz natjecanja podupirati druženje i javnu prezentaciju rezultata rada i vrednovanje dostignuća učenika učeničkih domova Republike Hrvatske.
POSEBNI CILJEVI: Organizacija stručnih predavanja i skupova te stalno poticanje kreativnih, stvaralačkih i sportskih aktivnosti učenika u učeničkim domovima. Ciljevi Domijade su poticanje druženja, prevencija rizičnih oblika ponašanja, omogućavanje javne prezentacije rezultata rada i vrednovanja dostignuća učenika i odgojno obrazovnih djelatnika učeničkih domova u Republici Hrvatskoj. Ciljevi aktivnosti Menstrualnih higijenskih potrepština je opskrba djevojaka u školama i Domovima higijenskim i menstrualnim potrepštinama.
OSTVARENI CILJEVI PROGRAMA I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI REALIZACIJE TIH CILJEVA: Državna Domijada održana je u razdoblju od 08.05.-10.05.2023. godine u Rovinju. Sudjelovalo je 18 učenika iz Učeničkog doma Pula. Nabavljeni su higijenski ulošci u cjelokupnim odobrenom i doznačenom iznosu.


















U privitku obrazloženja tabelarni prikazi Izvještaja o izvršenju financijskog plana za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine: 
- Sažetak
- Tablica prihoda i primitaka
- Tablica rashoda i izdataka
- Izvještaj o izvršenju financijskog plana po programskoj i ekonomskoj klasifikaciji te po izvorima financiranja.
Sukladno Zakonu o proračunu NN 144/21, u stupac Izvorni plan za 2023. godinu uneseni su podaci iz Prvih izmjena i dopuna financijskog plana za 2023. godinu a stupac tekući plan za 2023. godinu nije popunjen jer nije bilo preraspodjele (5%).
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                                                                      PREDSJEDNIK DOMSKOG ODBORA:
                                                                      
                                                                             Željko Bužleta, prof.

















